

窗帘店来了神秘“大客户” 三骗子演戏骗走10万

刘美芬在苏州开了一家窗帘店,平日勤勤恳恳、忙忙碌碌打理店里生意,一心想把生意做大,做个成功的女老板。2008年3月的一天早晨,刘美芬像往常一样早早地开了店门做生意。没多久,一个中年男子踱进店里,中年男子自称姓张,说苏州某大学需要换一大批窗帘,他表哥是学校的总务处长,专管这个事,就派他这个表弟负责联络窗帘店,自己在附近转了一圈,觉得刘美芬这家店营业早,看上去很正规,有意给刘美芬做这单生意。这么大一单生意主动找上门,刘美芬心里一阵欢喜。

高额介绍费

姓张的男子说学校大约要换400多个窗帘,刘美芬介绍了一种面料,报价每个窗帘600元。姓张的男子对此不置可否,只是一再强调自己向当学校总务处长的表哥推荐用哪家的窗帘,学校肯定会用这家的窗帘,而且学校付钱向来不拖欠,自己给刘老板介绍这样一个优质客户,这样一大单生意,自己的辛苦费还没有

着落呢。刘美芬自然明白张某的意思,爽快地答应给张某生意总价的5%作为介绍费。“张某”立即打电话给他的总务处长“表哥”,要带刘美芬去学校谈生意。

不觉落圈套

刘美芬的这笔窗帘生意谈得十分顺利。那天刚随张某来到苏州某大学办公楼下,恰好正碰上张某的总务处长“表哥”下楼来,张某介绍表哥姓王,并向“王处长”介绍了刘美芬。“王处长”很随和,讲话也很直爽,说办公室里人多眼杂,谈事情不方便,直接带二人来到了附近的一家咖啡馆。“王处长”向刘美芬要了身份证和店里营业执照的复印件,要刘美芬做一份详细的报价单,并且谈了可以预付60%的款项。最后,“王处长”还细心地提醒刘美芬,让她去某商业银行开个户,办张银行卡和存折,方便学校往账户里汇款,并且让张某陪着一起去银行开户,往卡里现存了100元钱。第二天上午,刘美芬又按约来到咖啡馆,这次“王处长”还带来了一位“陈会计”,“王

处长”看了刘美芬总价25万元的窗帘报价单,爽快地说没问题,但“陈会计”提出刘美芬的银行存折上只有100元,没法证明刘美芬有实力做这笔生意。“王处长”说:“这样吧,刘老板你在账户上存10万元作为验资款,让陈会计看到存折上有钱就可以了,反正是存在你自己账上,就是走个过场。”刘美芬觉得这个要求并不过分,钱在自己账上也没什么风险。便把银行卡和存折从“陈会计”手里拿过来,赶往银行准备去存钱。

验资款失踪

刘美芬在银行往自己账户存折上存了10万元后,立即就给张某打电话,张某让刘美芬先去一家饭店等,中午请“王处长”吃饭。没多久,张某又打来电话,说“王处长”学校里有个学生出了事,要赶回去处理,不能来吃饭了,让刘美芬先回去,明天再签合同。此后,刘美芬再给张某打电话,对方都已关机,不禁心生怀疑。第二天一早,她赶紧拿着银行卡到柜员机上查询,柜员机显示余额只剩100元。卡和

存折一直在自己手上,密码也只有自己知道,钱怎么就不翼而飞呢?刘美芬到银行查询得知,手中的存折已被调包。10万元钱是被人用银行卡分几次取走的。

肯定是被“王处长”、“陈会计”他们调包了。刘美芬急忙赶到派出所报警。

嫌犯落法网

公安机关随即立案侦查。2009年3月,公安机关锁定苏州男子李良有作案嫌疑。李良在外面和人喝酒时吹嘘自己谋财有道,到窗帘店冒充大客户轻轻松松就能弄到钱。在场一人正巧听说过刘美芬被骗的事,便向警方提供了这一情况。经刘美芬辨认,李良就是“张某”。李良归案后,对伙同他人盗走刘美芬10万元的犯罪事实供认不讳,并交代在另两起案件中,分别得赃款8万元和7万元。近日,苏州虎丘区检察院以涉嫌盗窃罪对犯罪嫌疑人李良作出批准逮捕决定,公安机关正对涉案的另两名嫌疑人上网追逃。

(以上人名均为化名)
潘忠云 王彪

承包人自行找的工人受伤了 法院判发包人负连带责任

一木业公司将拆除工程项目承包给不具备承包资质的孙某,结果作为发包人一起承担连带责任。今日,法院审理了一起劳务合同纠纷案件。

2008年2月,创造木业公司与孙某签订一份工程施工合同,约定创造木业公司委托孙某实施钢结构仓库工程项目的拆除与建造。经人介绍,张某到该工地做电焊工。2008年3月26日,由于孙某未能提供脚手架,张某冒险登上竹梯焊割C形钢时,不慎从竹梯上摔下受伤。后被送至医院治疗,经医院诊断,张某双侧跟骨粉碎性骨折,进行了骨科手术。

住院期间,孙某为张某垫付医疗费30416.36元,并垫付了住院期间聘请护工的护理费。此外,孙某还陆续以营养费、生活费的名义给了张某现金合计8000元。

张某是外来务工人员,妻子也在苏州工作。因张某受伤,妻子辞职在家护理。家里失去了经济来源,虽然孙某在事故发生后,支付了部分生活费,但远远无法满足他们的生活需要。后张某诉至法院,请求法院判令创造木业公司和孙某支付误工费、护理费、营养费等共计32243元。审理中,张某变更诉讼请求,请求法院判令两被告支付误工费2.7万元、护

理费1.4万元、营养费1800元、工资1800元。

被告创造木业公司认为,本案所涉工程不需工程承包资质,原告并非其直接雇佣,应由承揽人承担赔偿责任。被告孙某认为,自己无承包资质,所签合同无效,应由发包人承担赔偿责任。

法院审理认为,张某在创造木业公司工地孙某所承包的工程项目中进行焊工作业,应合理推定为与孙某存在雇佣关系,孙某依法应对张某在雇佣活动中所受人身损害承担赔偿责任。创造木业公司将钢结构建设工程发包给无承包资质的个人,应当与孙某承担连带责任。但原告张某作为有资质的电焊工,在孙某未能提供脚手架的情况下仍冒险登竹梯作业,且原告未能对自身的安全尽谨慎注意义务,未能采取措施防范危险,故原告自身确有重大过失,法院根据案情酌定原告自行承担20%的损失。最后,法院判决被告孙某、苏州市创造木业公司连带赔偿原告张某人身损害所致损失9485.42元。

徐欢 刘锋 王彪

免费暑期电脑培训班开始

即日起到8月底,本报和苏州宏图三胞科技发展有限公司共同主办的暑期电脑培训班,让爷爷奶奶和孩子一起参与到学习电脑中来,享受学习的乐趣。

本次暑期免费电脑培训活动将不限年龄、不限年级,只要你有时间,只要对电脑感兴趣,均可参加本次免费电脑学习班。电脑培训班将提供学习内容:电脑硬件知识培训;电脑软件课程培训;对拍摄感兴趣的学员可参加数码相机使用学习和摄影知

识讲座等等。

市民参加免费电脑培训班只要凭有效身份证或学生证报名即可,报名预约电话:15306210076或67556033。授课将由宏图三胞苏州分校的电脑专家担纲,授课地点定在苏州宏图三胞阊胥路旗舰店及石路亚细亚店。此外,参加暑期免费电脑学习班的广大市民还将获得由苏州宏图三胞店提供的旅游优惠券一张,课程结束后,经老师评选为优秀学员的市民还可获得丰厚礼品一份。 漆素薇



国际大师剪纸作品苏州展出

从7月21日起,由中国国家剪纸博物馆提供的17国大师级剪纸艺术展首次在苏州亮相,一直到9月27日苏州嘉应会馆美术馆内都将这些精美的剪纸艺术品展现给苏州市民。

为了让市民认识中国文化,并透过剪纸的吉祥图案,感染日日吉祥的欢喜气氛,嘉应会馆举办为期二个月的国际剪纸展,并邀请扬州剪纸杰出代表张永寿之女张慕莉,展出扬州和国外十七个国家剪纸。展览上另有翁文、张秀芳等作品一百件,还有张永寿的剪纸作品。本次展览展出了日本、泰国、印度、美国、瑞士、德国、丹麦、以色列、墨西哥等十七个国家的剪纸,表现了东西文化不同的根源和特点。 王彪文/摄

首届学生数码摄影大赛启动

本次大赛将分两个阶段两个主题进行。第一阶段,即日起至8月8日为全国荷花展摄影大赛征稿期间。广大摄影爱好者可前往苏州相城塘月色湿地公园等展出地点以荷花为主题开展拍摄活动。

荷花展期间,育荷专家采用了各种各样的手段令各种品种的荷花在整个荷花展期间竞相绽放。在相城,首期占地2000余亩荷塘的公园内,荟萃全国各地近百种特色精品荷花、300余种数万缸荷花水生植物、近30种各地荷花水景已开始迎接四方游客。进入7月,游客还能欣赏到由荷塘月色湿地公园培育的叶大如盘的观赏品种王莲和公园自行培育的“苏州王莲”。

第二个阶段,本次大赛针对学生摄影爱好者,增设了不限主题、不限形式、不限内容的学生数码摄影大赛。广大学生在暑假期间旅游,或参加各

种活动时留下的照片或DV,均可参加本次学生数码摄影大赛。

参赛作品寄往本报或赞助单位五星电器各门店,也可通过电子邮件投稿。本报地址:苏州市桃花坞大街158号桃花坞创意园现代快报社苏州工作区;联系电话:67510110、13770561315;电子邮箱:chen4365099@yahoo.com.cn;联系人:陈先生,作品注明各地近百种特色精品荷花、300余种数万缸荷花水生植物、近30种各地荷花水景已开始迎接四方游客。进入7月,游客还能欣赏到由荷塘月色湿地公园培育的叶大如盘的观赏品种王莲和公园自行培育的“苏州王莲”。

大赛将聘请著名摄影家担任评委,按照公开、公正、透明原则进行评审。分别评选出专业组、业余组、学生组一、二、三等奖各23名,评选结果和获奖作品将在《现代快报》、都市圈圈网、“苏州相城”上公布和选登。

凡参与本次大赛者均可获得由五星电器提供的礼品一份。同时,获奖者还将获得五星电器提供的丰厚奖品。 漆素薇

电网最高负荷创新高

“入夏以来,苏州电网最高负荷已两次创历史新高。”昨天,笔者从苏州供电部门了解到,10多天来,苏州气温居高不下,不仅突破39摄氏度,而且电网最高负荷也随之不断创历史新高,特别是7月20日,苏州网供最高负荷达1355万千瓦,超过去年最高的1319万千瓦,第二次创下今年入夏以来的历史新高。

据预测,今年夏季高温期间,苏州电网最高负荷在1480万千瓦左右,其中空调降温负荷约300万千瓦。从目前情况看,电力供需基本平

衡,但如遇发电机组跳机、天然气供应不足等不确定因素影响电力供应的情况,可能打破供需平衡,形成供电缺口。此外,自然灾害、外力破坏、低压问题、设备持续过负荷等也可能造成电力供应的缺口。目前,苏州供电部门正制定紧急措施,千方百计解决部分地区线路过载问题。

苏州供电部门提醒广大市民,增强节约节能意识,从身边做起、从点滴做起,应将空调、热水器等大功率家电错峰使用,以缓解局部电力供应压力。 陈泓江

昆山首条快速路开工

笔者昨天获悉,昆山市首条快速化道路工程,也是沪宁城际铁花桥站与昆山城区的快速连接道路——昆山市东城中大道快速化改造工程已于7月21日正式开工改造。

据了解,该工程投资约11.6亿元,设计时速80公里左右。工程全线采用主辅路形式,以减少红绿灯对车流车速的影响,全线设置绿地大道、金阳路两处全互通和312国道一处易通,规三路、木瓜路两处主线下穿短隧道,属于昆

山城市快速路规划体系的重要组成部分。据工作人员介绍,该路建成后有望实现城铁花桥站、沪宁高速陆家出口及苏州高速千灯出口的快速对接,并实现花桥、陆家、千灯与昆山东部城区的快速沟通,以加强花桥国际商务城、昆山开发区等城市东部区域与昆山主城区之间的联系,实现与上海、苏州等周边地区的快速对接,从而进一步融入长三角区域经济一体化进程。

王伟

首封录取通知书来自清华

昨天上午10:50,室外气温超过37℃。家住高新区滨河路1701号、就读于苏州中学的付扬同学高兴地接过苏州邮政EMS邮递员手中接过的清华大学热能系录取通知书和鲜花。付扬的父亲激动地向满脸汗水的邮递员连声道谢。

据苏州邮政局工作人员介绍,2009年各高校录取通知书已开始发放,付扬同学是本市第一个收到清华大学录取通知书的考生。近期,该局将寄递各类录取通知书纳入重点工作,加强对录取通知书邮件投递环节的检查落实,投递部门严格录取通知书投

业频次和对时限管理,录取通知书在白天经多次投递未能妥投的,组织投递力量利用晚间“星光服务”再次投递,直至妥投为止。同时,各投递班建立录取通知书专门登记簿进行登记,投递班长每天对每件录取通知书的妥投情况进行跟踪检查,并登记检查情况,确保圆满完成录取通知书投递工作。

邮局工作人员也友情提醒广大高考同学,近期不要外出旅游,所留通讯工具要保持畅通,以便邮递员及时与考生取得联系,在第一时间收到录取通知书。 沈云 吴皆与

■ 公交信息

今起6条公交线路调整

7月22日起,6条公交线路临时调整方案如下:

501路:走向调整为“粮食市场、吴东路、郭新西路、通达路、林家潭路、通达路、东方大道、吴东路”后恢复原线。取消停靠“郭巷街道、郭巷、尹中路、姜庄、斜港大桥南、长浜村”站点,增加停靠“粮食批发市场、郭巷大桥北、太湖东路大桥东”站点。

200路:走向调整为“通园路、东方大道、吴东路”后恢复原线。取消停靠“郭巷大桥北、郭巷大桥南、东西浜桥、郭巷街道、郭巷、尹中路、姜庄、斜港大桥南、长浜村”站点,增加停靠“太湖东路大桥东”站点。

56路:走向调整为“东方大道、郭新东路、通达路、东方大道、吴东路”后恢复原线。取消停靠“郭巷街道、郭巷、尹中路、姜庄、斜港大桥南、长浜村、太湖东路大桥东”站点,增加“东西浜桥、郭巷大桥南、郭巷大桥北、太湖东路大桥东”站点。

550路:同期恢复天灵路,走向调整为“通达路、郭新西路、尹丰路、东进路、尹中路、尹南路……迎春南路、天灵路、东吴南路”后恢复原线。取消停靠“东环南路、尹中桥、斜港大桥南、长浜村、太湖东路大桥东、吴中商城南、碧波中学、石湖东路、天灵路”站点,增加“郭巷大桥北、

郭巷大桥南、东西浜桥、郭巷街道、尹丰桥南、大华平价装饰市场、桂苑小区、港澳桂苑”站点。

67路:走向调整为“郭新东路、通达路、东方大道、吴东路”后恢复原线。取消停靠“郭巷街道、郭巷、尹中路、姜庄、斜港大桥南、长浜村”站点,增加停靠“东西浜桥、郭巷大桥南、郭巷大桥北、太湖东路大桥东”站点。

138路:恢复通达路段走向,走向恢复为“郭巷国泰新村西门、通达路”。取消停靠“郭巷大桥南、东西浜桥、郭巷街道、郭巷、尹中路、姜庄、斜港大桥南、长浜村、太湖东路大桥东”站点,增加“林家潭路通达路东、郭巷大桥北”站点。 王伟

公交506路明天起调整走向

因胥口镇藏西合丰路道路施工,506路自7月23日至12月31日起改道运营。

停靠站点:藏西(社光村)、仇家村②、曹家泾西、曹家泾东、石中路曹丰路北、建丰小区、金家村、茅蓬路石胥路、茅蓬路孙武路西、许家桥、方家桥、木渎严家花园、木渎人民医院、翠坊桥(木渎古镇)、木渎实验中学、姑苏村委会、钟塔路姑苏路西、钟塔路姑苏路南、姑苏集南。

王伟